wﬁ% Gemeente Rotterdam

Gemeentewerken

Behoort bij bestek nr. 1-093-11

Raamovereenkomst:
Leveren van betonstraatstenen en bisschopsmutsen

Rotterdam, 12 december 2011

NOTA VAN INLICHTINGEN

Mevrouw/mijnheer,
In aansluiting op bestek nr. 1-093-11 betreffende:

Het vanaf 1 februari 2012 tot 1 februari 2014 op afroep en naar behoefte
leveren van betonstraatstenen en bisschopsmutsen voor diverse werken in de
gemeente Rotterdam,

berichten wij u het volgende.

BETREFFENDE DE ANTWOORDEN OP GESTELDE VRAGEN

Vraag 1

Kunt u aangeven wanneer de e-veiling gaat plaatsvinden (dit i.v.m. kerstreces en
beschikbaarheid van ict medewerker)

Antwoord 1

Wij zijn voornemens de e-veiling te houden op 10 januari 2012. Wij informeren u zo spoedig
als mogelijk, na aanbesteding, inzake de definitieve datum ten behoeve van de e-veiling.

Vraag 2

Bij eisen onder punt 4.c staat een vergelijkbare levering moet tenminste 30% van de huidige
fictieve inschrijvingssom bedragen.

Mag dit een meerjarig contract zijn waarbij het totaalbedrag aan de eis voldoet?

Antwoord 2

Ja, dit is toegestaan.

Vraag 3

De leverancier heeft een economisch en milieutechnisch geoptimaliseerd machinaal pakket
waar bij krimpfolie niet meer nodig is, mag dit in tegenstelling tot uw bestekseisen ook worden
toegepast?

Antwoord 3

Nee, dat is niet toegestaan.

Vraag 4

artikel 4 eisen BAO

4.1: we kennen cradle to cradle, wat bedoelt u met cradle to GATE?

Antwoord 4

Bij ‘cradle-to-gate’ analyses wordt alleen de productie van een product geanalyseerd. Hierbij
wordt de gebruiksfase van het product niet meegenomen.
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Vraag 5

Artikel 12 betaling sub 2 van de inkoopvoorwaarden:

Retourneren factuur wordt aangekondigd? Kan niet behouden worden en in overleg
aanpassing d.m.v. creditnota's of aanvullende nota's?

Antwoord 5

Retourneren van facturen wordt aangekondigd, aanpassingen zijn niet mogelijk.

Vraag 6

Artikel 12 betaling sub 9 van de inkoopvoorwaarden:

Hoe lang is de termijn van niet mogen opschorten, wanneer er een geschil ligt?

Vermoede inhoudelijke onjuistheden op een factuur kunnen zeer goed toch correct zijn.
Antwoord 6

Een geschil wordt zo snel mogelijk gemeld om zo snel mogelijk tot een oplossing te komen.

Vraag 7

Artikel 15 verpakking sub 2 van de inkoopvoorwaarden:

Waar is te vinden welke verpakking (al dan niet vermoed) milieubelastend is, of een
bedreiging vormt voor veiligheid, welzijn of gezondheid "volgens de stand van de
wetenschap"?

Antwoord 7

Dit is de verantwoordelijkheid van de leverancier.

Vraag 8

Artikel 16 tijdstip afleveren goederen sub 3 en 4 van de inkoopvoorwaarden:

Welke termijn neemt opdrachtgever in acht voor het melden van uitgestelde en geannuleerde
afroepen?

Is er een definitie te geven voor de redelijkheidstermijn waarop opdrachtnemer geacht wordt
de goederen beschikbaar te houden?

Antwoord 8
Zodra uitstel of annulering bekend is wordt die bij de leverancier gemeld en het beschikbaar

houden v?rﬂ de goederen gebeurt in overleg.
[

DE ALG: MEEN DIRECTEUR VAN GEMEENTEWERKEN

(voor de!_ e)

mr. R.B.\Schpepper
Hoofd Afdeling aanbestedingszaken

Pagina 2 van 2



	20111212 Nota van Inlichtingen 1-093-11
	S50C-211121214110

